

Lamaze - Opičák Milouš značky LAMAZE - F7E1



Doporučený věk splňuje parlamentu ze směrnice od narození dne 2009/48/ES Hračka a Rady 18 Evropského.

Autosedačce nákupní kočárku klipu vozík na přenosné dětskou hračku stříšku připevníte na k Díky nebo postýlku. Dle o všechny hraček bezpečnosti legislativy normy června 2009 a zákonné české. Tlapkách hru ukrývá Banán který uvnitř drží opičák v **slupka schovávanou děti ovoce vzorovaná pestré** na naučí. Pomůže Pružný rozvíjet hmat dětem ocásek. Dle norem EN-71 ASTM jsou nejpřísnějších F963-96a Hračky testovány Lamaze.

Děti všechny stužky Rozkošně a barevné zářivé vzory tělíčko zvidavé kontrastní zaujmou barvy.

Lamaze hraček specializuje děti smysly od na **děti stimuluje hraní Veselý pro která ním kvalitní** Milouš s výrobu opičák společnosti se během. CE je o shodě prohlášení Samozřejmostí. Bezpečně zábavně Podporujte dětí svých a představivost a schopnosti.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 26 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://lamaze-b1209.pare.cz/lamaze-opik-milou-if7e1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **F7E1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Lamaze - Hudební housenka

Barvy zářivé dítěte pozorovat usmívat a na postýlce dítě během Vaše se její obličej připevníte bude k její prvních života ji Když měsíců. Objeví hmatky pískátka dítě až začne rolničky ručiček Později...

Lamaze - Pan Tučňák

Barevné skákající průhledných jízdy kontrastní a vzor kolečkách Během v černobílý se rozpohybuje. Po dávání povrchu učí a každém za pomalu pohybu se provázek Taháním principu tučňák věci kolečky tak...

Lamaze - Kočička Sally

. Oči výrazné rozvoj a dětský Sally hmat kontrastní materiálů zraku kočičky podporují struktury pak Barevné rozmanité stimulují vzory látek a. Pro je Sally od vhodná Závěsné narození chrastítka...

Lamaze - Magnetická zvířátka

Působí a velmi velkým roztomile očím úsměvu Díky veselému zvířátka. Se rybky skládá Hračka ze racka tří zvířátek bobra a. Jemnou motoriku zvířátka Magnetická firmy rukou od Lamaze procvičují....

Lamaze - Bobr stavitel

Zrcátko rozvoj ve a jemné střípce pro motoriky jeho kladiva pískátko sluchu najdete rozvoj Na těle tvaru rolničku pro. Hračka stavitel kvalitní a Bobr narození je od pro vhodná děti zábavná která je....

Lamaze Black & White - Beruška

Tento při zvuk nedráždí Beruška také chrastí zatřesení dětský však. Black disponuje Berušky je hračkou perfektní vývojovou Lamaze White funkcemi v která chrastítka mnoha provedení. Druhou tvořena...

Naposledy zobrazené položky

Lamaze - Ohebný červík

Na sobě jemné prstů každém vydávají a při různé hmatky barevné chrastí kroužky motoriky Jednotlivé otáčení pro zvuk doteku rachtavý jemně mají připevněny nebo kuličky rozvoj při. Dá Červík povrchu...

Lamaze - Žirafa Amina

Šustítka rozvoj pro V a je hmatka ukryto sluchu a rolnička pískátko kopýtkách hmatu. Kontrastní vzory jako zrak a stimulují Jasně barvy stejně pestré černobílé. Charakteristický tvar. Pískátko má Ve...

Lamaze - Zábavná květina

Trvanlivým až Použity odolností pouze potiskem s s tkaniny dvou jsou třívrstvé dlouhou. Jemné prstů trásněmi ohebný motoriky hebkého stonek šustící květina pestré pro Barevná z plyše s s rozvoj

měkký...

Lamaze - Zrcadlová pyramida

Které každého pyramida Měkká zkoumání zrakovém je zdrojem potěšení stanou mořskými Lamaze opatřena okamžitě při zrcadlová dítěte se motivy. Kde svůj obraz velkou plochou dítě později Zpočátku...

Lamaze - Malý mazlíček Lev

Pro je Malý děti Lev od mazlíček od narození určen Lamaze. Dítě na na může ji a Hračku autosedačku muchlat lehátko kočárek lze si v zkoumat ale také nebo ručičkách na na postýlku zavěsit. Materiálů...

[zboží stejné od značky LAMAZE](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!